

## Депутаты взялись за Интернет. Опять

Народные избранники Прибайкалья любят всемирную Сеть давней и невзаимной любовью. Уже не раз «слуги народа» делали неуклюжие попытки прижать Интернет «к ногтю». Вот и теперь холеные руки законодателей тянутся, тянутся, тянутся что-то запрещать, ограничивать и фильтровать.

В Заксобре состоялся **круглый стол** со смычным названием: «Информационная безопасность школьников в Интернет-пространстве». Депутаты нахмурили многомудрые **лбы** – оказывается, они (депутаты, не лбы) очень беспокоятся за **бедных детишек**, которые по первому мановению циничных провайдеров готовы соблазниться Содомом и Гоморрой мировой Паутины (она же – мировая Закулиса).

Председатель комитета по социальному и культурному законодательству **Ирина Синцова** в свойственной ей сострадательно-высокопарной манере задала обсуждению тревожный тон:

— Нас, взрослых, волнует негативное воздействие на подрастающее поколение интернет-сайтов, откуда школьники беспрепятственно могут черпать информацию, опасную для их физического, духовного и интеллектуального здоровья.

Как же «элиты» собираются защищать **неокрепшие подростковые умы**, обдуваемые зловещими и беспощадными Интернет-ветрами? Естественно, бюрократическими барьерами. Например, правительству Иркутской области рекомендовано осуществить разработку и реализацию «региональной программы обеспечения информационной безопасности детей, производства информационной продукции для детей и оборота информационной продукции». К сожалению, депутаты **не уточняют**, как они себе представляют работу такой программы на практике.

А между тем, вообще непонятно из-за чего **сыр-бор**. Все уже давно изобретено. Так для защиты школьников в пределах образовательных учреждений существуют специальные фильтры, которые не позволят подростку лазить по сайтам с **сомнительным контентом**. Подобная фильтрация уже много лет повсеместно применяется в коммерческих корпорациях, ВУЗах и научных институтах. Что касается «оберегания» детей в семейном кругу, то тут ответственность ложится на **мам и пап**, которые вольны установить на домашнем компьютере своего чада «родительский контроль». Одним словом, защитить подрастающее поколение от порнухи, насилия и политики, как дома, так и в школе **проще простого**.

Создается впечатление, что народным избранникам банально **нечем заняться** - вот и переливают наши парламентарии из пустого в порожнее, попутно множа бесполезные и беспредметные «программы» и «указы».

Любопытно, что помимо власть предержащих на круглом столе присутствовали и некоторые **иркутские блогеры**. Судя по всему, предмет обсуждения вызвал у продвинутой сетевой общественности неподдельный интерес.

Так блогер **ryzhajasv** отрефлексовала событие следующим образом: «В ходе дискуссии было замечено, что «сейчас ребенок в три года умеет пользоваться смартфоном, а шнурки завязывать не умеет». Впала в глубокие комплексы: в свои 23 я не умею толком ни того, ни другого».

Известный обитатель ЖК **langobard** настроен более серьезно: «Будучи вчера на мероприятии, посвященном всяческим угрозам, исходящим из Интернета в адрес беззащитного детства, сочинил неприличный стишок. ... На мероприятии часто звучало относительно новое для меня выражение «контентная фильтрация». Сразу возникла уверенность, что это преступление всей русской поэзии - такое мощное выражение и не используется в любовной лирике! ... Сам я, конечно, не поэт (и Знайкой не зовусь). Поэтому кроме «Покажи мне, детка, сиську, покажи вторую, я тебя, любимая, контентно отфильтрую» - ничего выдать не мог».

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)